
Вебінари Сумського державного університету у рамках проєкту REHAB 

 У рамках реалізації проекту «Інноваційна реабілітаційна освіта - 

впровадження нових магістерських програм в Україні (REHAB)» № 598938-

EPP-1-2018-1-LV-EPPKA2-CBHE-JP програми Еразмус+,  що фінансується 

Європейським Союзом Сумський державний університет організував  ряд 

вебінарів  для викладачів та студентів , практикуючих спеціалістів 

спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія. 

 12 липня 2022 року відбувся вебінар «Рання реабілітація постраждалих з 

бойовою травмою черепа та головного мозку», організований кафедрою 

нейрохірургії та неврології і фізичної терапії, ерготерапії та спортивної 

медицини НН МІ. Доповідачами вебінару були доцент кафедри нейрохірургії 

та неврології, кандидат медичних наук Алла Владиславівна Юрченко та 

лікар-нейррохірург Сумської обласної клінічної лікарні, аспірант кафедри 

нейрохірургії та неврології Олександр Олександрович Циндренко. 

 2 серпня 2022 року відбувся вебінар «Рання реабілітація постраждалих від 

бойової травми периферичної нервової системи», організований 

викладачами кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини 

Навчально-наукового медичного інституту. 

 Було запрошено спікерів з кафедри нейрохірургії та неврології Навчально-

наукового медичного інституту Аллу Юрченко, к.мед.н., доцента  та 

Олександра Циндренко, лікар-нейрохірурга Сумської обласної клінічної 

лікарні і аспіранта цієї кафедри. Модерацію заходу здійснювала професор 

кафедри фізичної терапії, ерготерапії та спортивної медицини Ольга Єжова. 

Спікери розглянули питання будови й функцій периферичної нервової 

системи, симптоми ураження периферичних нервів верхньої та нижньої 

кінцівки, основи ранньої реабілітації при пораненнях периферичної нервової 

системи. Олександр Циндренко поділився власним досвідом лікування та 

ранньої реабілітації таких осіб 

 26 серпня відбувся  вебінар «Механотерапія при бойових пораненнях 

спинного мозку» 

 На вебінарі учасники ознайомилися із теоретичними засадами механотерапії, 

сучасними тренажерами, що успішно застосовуються на теренах України у 

реабілітаційних центрах і клініках. Про це була доповідь кандидата 

біологічних наук, викладача кафедри фізичної терапії, ерготерапії та 

спортивної медицини Валентини Войтенко. 



 

    

Ольга Ситник, кандидат біологічних наук, доцент кафедри фізичної терапії, 

ерготерапії та спортивної медицини представила до уваги власний досвід 

застосування механотерапії у довготривалому реабілітаційному періоді 

пацієнта із кульовим пораненням в області спинного мозку. Застосування 

терапевтичного апарату THERA-Trainer tigo дозволило отримати позитивні 

результати у реабілітації пацієнта на візку. 

8 вересня 2022 року відбувся  вебінар, організований кафедрою психології, 

політології та соціокультурних технологій Сумського державного 

університету «Psychological support for patients and their families during the 

war». На вебінарі учасники прослухали виступи доктора психологічних наук, 

професора Улунової Г.Є та кандидата психологічних наук, доцента Коляди 

Н.В. Родзинкою виступу були практичні рекомендації фізичним терапевтам 

щодо роботи з пацієнтами та психологічної самопідтримки. 

Особливий інтерес у слухачів вебінарів викликали приклади клінічних 

випадків та методи діагностики і візуалізації. 
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